"请问您叫什么名字?给我看一下您的腕 带……根据病情,现遵医嘱准备为您输液,请问 需要先上一下洗手间吗?"5月9日,在全州护理 技能竞赛暨优秀护理团队优秀护士表扬大会 上,参赛护士通过一套标准和熟练的操作,完成 了静脉留置针输液。

此次竞赛是我州卫生健康系统庆祝"5·12"国 际护士节的系列活动之一,共有来自全州各医疗机 适吗?床位需不需要调整?"全州优秀护士、临夏市 7000多人。广大护理工作者秉承全 构的12支代表队参加,竞赛分为理论考试、现场知 枹罕镇卫生院护士侯小芬一边准备给患者输液,一 心全意为人民服务的宗旨,以爱心、 识竞答和操作考试三个环节,着重考查选手的基础 知识掌握情况、临床思维能力和应急处置能力,充态。输液打针、发放口服药、监测患者生命体征、扶伤、服务人民的神圣责任。特别是在积石山地震 分展示护理人员奋发向上的精神风貌和良好的行 业形象。

重温南丁格尔誓言、开展专业技能竞赛、举办文 艺汇演……今年5月12日是第113个国际护士节,我 班加点对她而言早已是家常便饭,在她看来,作为 国的主题是"发展护士队伍 优化护理服务"。连日 来,我州各医疗机构通过多种形式开展庆祝活动,激 奉献精神。 励广大护士提升技能水平,更好为患者服务。

提一盏灯,照亮生命之光。自从南丁格尔创立 业的重要组成部 现代护理专业之日起,护理工作便与人道主义精神 分,护士则是卫生 和以关爱生命、救死扶伤为核心的职业道德密切联 专业技术人员中 系在一起,受到社会和公众的敬重。

从呱呱坠地、生病护理、养老照料,直到最后的 贴心人、暖心人。 临终关怀……南丁格尔之灯,光照每个人的一生。

"阿姨早上好,今天感觉怎么样?""这样躺着舒 我州护理队伍不断壮大,注册护士达 边询问患者病情,及时了解其情绪变化、心理状 耐心、细心和责任心,忠实履行救死 ……她有条不紊地忙碌着。"虽说每天重复着同样 灾害医疗救援中,他们坚决扛起医疗救治主责主业, 的工作,但每一项都很重要。"自踏入护理行业以 来,侯小芬已在这片神圣的领域辛勤耕耘了8年,加 临床护理人员,除了需要足够严谨和专业,还要有 背后是彻夜的不眠和没有停歇的忙碌……今天是国

三分治疗,七分护理。护理工作是卫生健康事 理工作者节日快乐!

一群不可或缺的

经过多年的发展,

白衣执甲、逆行守护,用实际行动赢得了社会各界的 肯定和赞誉。

他们是落在人间的天使, 祛除病痛、救死扶伤的 际护士节,在这个特别而有意义的日子里,祝所有护





临夏州融媒体中心 临夏州卫生健康委



知识竞答现场

理论测试



心电监护



电除颤



心肺复苏



静脉留置针





丰富多彩的庆祝活动

